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   Καλάθι -  0,00 €    Καλάθι

Το καλάθι σας είναι άδειο.


 Κλείσιμο Προβολή Καλαθιού 
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  Κάτι γίνεται στην Υεμένη! Αναπτύσσεται η γαλλική Λεγεώνα των Ξένων για να εξασφαλίσει εξαγωγές αερίου στο νότο 
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  ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΕΔΩ 
ΣΤΕΙΛΤΕ ΜΗΝΥΜΑ
Μένει να δούμε με ποιον ευθυγραμμίζεται η Γαλλία, καθώς οι Σαουδάραβες και τα ΗΑΕ είναι οι επικρατέστερες δυνάμεις στην περιοχή
H Γαλλική Λεγεώνα των Ξένων θα μπορούσε να βρεθεί στην Υεμένη προσπαθώντας να σταθεροποιήσει και να ελέγξει περιοχές.
Οι πρόσφατες μάχες και η απομάκρυνση στελεχών της τοπικής κυβέρνησης στην επαρχία Σάμπγουα της Νότιας Υεμένης θα μπορούσαν να προμηνύουν μια βαθύτερη εμπλοκή, καθώς η Γαλλία φέρεται να διαπραγματεύεται για πρόσβαση στην περιοχή.
Η Γαλλία ενδιαφέρεται για τις δυνατότητες εξαγωγών φυσικού αερίου από την Μπαλχάφ. Η Ευρώπη θα μπορούσε να χρησιμοποιήσει περισσότερες εξαγωγές με τη Ρωσία να διακόπτει την προμήθεια για την παροχή στην κεντρική Ευρώπη.
 
Αν και η Υεμένη δεν είναι μεγάλος εξαγωγέας φυσικού αερίου στις καλύτερες στιγμές, ουσιαστικά δεν εξάγει τίποτα κατά τη διάρκεια του συνεχιζόμενου πολέμου. Η Γαλλία φαίνεται πρόθυμη να προσπαθήσει να την ενισχύσει από το τίποτα σε κάτι.
Με όλες τις επιπλοκές και τους μαχητές στην Υεμένη, ειδικά στο νότο, η προσθήκη της Γαλλικής Λεγεώνας των Ξένων δεν φαίνεται να αποτελεί συνταγή επιτυχίας.
Η Γαλλική Λεγεώνα των Ξένων είναι ένα σώμα στρατού αλλοδαπών υπηκόων, που χρησιμοποιείται ιστορικά σε γαλλικές υπερπόντιες περιπέτειες. Έχουν χρησιμοποιηθεί με φειδώ τις δεκαετίες από το τέλος της αποικιακής Αφρικής.
Μένει να δούμε με ποιον ευθυγραμμίζεται η Γαλλία, καθώς οι Σαουδάραβες και τα ΗΑΕ είναι οι επικρατέστερες δυνάμεις στην περιοχή. Οι Σαουδάραβες υποστηρίζουν την κυβέρνηση, τα ΗΑΕ τους αυτονομιστές και γενικά τα ΗΑΕ έχουν αποτρέψει τις εξαγωγές από τη Σάμπγουα τον τελευταίο καιρό, αν και δεν είναι σαφές ότι έχουν δεσμευτεί σε αυτό.
 
Μεγάλο μέρος της κάλυψης των ΜΜΕ για τις μάχες στη Σάμπγουα έχει δώσει έμφαση στους ενεργειακούς πόρους της, ενισχύοντας φαινομενικά το ενδιαφέρον για παρέμβαση. Αν και είναι απίθανο να βγάλουν ποτέ φυσικό αέριο ανάλογο με το κόστος εισόδου στην Υεμένη, ένα τόσο προφανές πρόβλημα σπάνια παρεμποδίζει τέτοιες επιχειρήσεις.
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Εγγραφή στο Newsletter
Κάντε εγγραφή για να λαμβάνετε πρώτοι τα νέα μας!

  


  Εγγραφή 
 Loading...  
  

Ευχαριστούμε!
Έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς την εγγραφή σας στο Newsletter μας.
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